

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 2618** *Anuncio de corrección de errores de la documentación asociada al anuncio del Ayuntamiento de Madrid por el que se hace pública la convocatoria para la licitación del Acuerdo Marco para el suministro de energía eléctrica con destino al alumbrado público del Ayuntamiento de Madrid.*

Con fecha 19 de enero de 2010 se ha procedido a la sustitución de la versión del Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares que había sido publicada por error en [www.munimadrid.es/perfildecontratante](http://www.munimadrid.es/perfildecontratante) del expediente n.º 132/2009/02406 denominado Acuerdo Marco para el suministro de energía eléctrica con destino al alumbrado público del Ayuntamiento de Madrid, que fue publicado en el Boletín Oficial del Estado número 313 el día 29 de diciembre de 2009, el cual se procede a rectificar en el siguiente sentido:

En el apartado 7.a) Fecha límite de presentación, donde dice "hasta las catorce horas del 25 de enero de 2010" debe decir "hasta las catorce horas del día 8 de febrero de 2010"

En el apartado 8.c) Fecha y hora, donde dice "sobre número dos, ofertas económicas, el 29 de enero de 2010 a las 9:30 horas" debe decir "sobre número dos, ofertas económicas, el 12 de febrero de 2010 a las 10:00 horas".

Madrid, 19 de enero de 2010.- La Secretaria General Técnica del Área de Gobierno de Obras y Espacios Públicos.

ID: A100003423-1